

## **6. Cím: Nemzeti és etnikai kisebbségi szervezetek támogatása**

A törvényi rendelkezések szerint a kisebbségi állampolgárok kisebbségi önkormányzatokat és /vagy egyesületeket hozhatnak létre, belátásuk szerint. A szervezetek működését az állam támogatja, hogy a résztvevők anyagi erejének korlátozott volta ne akadályozza a társadalmi önszerveződés kibontakozását. Az állami támogatás a szervezetek azon működési költségeire szolgál, amelyekre saját forrásaik nem nyújtanak fedezetet. 1997-től az állampolgárok közvetlenül is támogathatják a kiválasztott szervezetet személyi jövedelemadójuk 1 %-ának erejéig. A 2003-ra előirányzott összeg változatlanul 110 millió forint maradt. Felhasználásáról az illetékes bizottságnak – pályázat alapján kimunkált – javaslatára az Országgyűlés dönt.

## **7. Cím: Pártok támogatása**

A pártok támogatására fordítandó előirányzat összege együttesen 2.548,9 millió forint, megegyezik a 2002. évi előirányzattal. A törvényjavaslat páronként, a pártok működéséről és gazdálkodásáról szóló törvény előírásai szerinti megbontásban tartalmazza az előirányzatokat.

## **10-12.Cím: Magyar Rádió, Magyar Televízió és a Duna Televízió támogatása**

A Magyar Rádió Rt., a Magyar Televízió Rt. és a Duna Televízió Rt. műsorterjesztési költségeire szolgáló, a rádiózásról és televíziózásról szóló 1996. évi I. törvény 75. §-ának (1) bekezdésében előírt támogatás mértékét az Antenna Hungária Rt. előrejelzése alapján tartalmazza a költségvetés. A becslésnél figyelembe vették az ORTT döntését a Magyar Rádió Kossuth adójának a 100 MHz sávban történő adásáról. A teljesítés a kollaudált számlák alapján történik, azaz a valós költségekhez igazodik. Ennek érdekében a teljesülés előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül is eltérhet az előirányzattól.


A Magyar Rádió művészeti együtteseinek támogatása a béremelés előirányzatát is tartalmazza.

## **13. Cím: A közszolgálati média részvénytársaságok alaptőke emelésére**

A közszolgálati műsorszolgáltatók megrendült gazdasági és likviditási helyzetére tekintettel a költségvetés lehetőséget biztosít az Országgyűlés számára, hogy határozati döntése szerint megemelje a részvénytársaságok alaptőkéjét.

## **14. Cím: Magyar Távírási Iroda Rt. támogatása**

A Magyar Távírási Iroda Rt. 1.522,2 millió forintos támogatása fedezetet nyújt a hírügyenökség törvényben meghatározott feladatainak elvégzésére.

  
**Dr. Kászló Csaba**  
penzügyminiszter

